鴻巣市青少年健全育成市民会議

運営委員様

鴻巣市青少年健全育成市民会議 会 長 福島 美智代

第32回鴻巣市青少年健全育成「市民のつどい」の参加について (お願い)

秋冷の候、皆様にはますますご清栄のこととお喜び申しあげます。平素は青少年の健全育成に格別のご尽力をいただきありがとうございます。

このたび、青少年健全育成市民会議では、「市民のつどい」を下記のとおり開催いたします。 つきましては、つどいの開催について各団体関係者に周知していただき、当日の参加につき ましてもご協力をお願いいたします。

記

- 1 日 時 平成26年11月22日(土)午後1時30分~
- 2 会 場 クレアこうのす 大ホール
- 3 内 容 ・オープニング演奏 (午後1時30分~2時) 埼玉県立吹上秋桜高等学校(ダンス部)
 - ・開 会 行 事 《挨拶・祝辞・青少年健全育成都市宣言朗読》
 - ・特選者表彰式 《作文 中1年、ポスター 中2年、習字 小5・6年》
 - 作 文 発 表 《中学1年生》
 - ・アトラクション
 - ① 鴻巣市立赤見台第二小学校(おはやしクラブ)
 - ② 鴻巣市立常光小学校(和太鼓クラブ・ソーラン隊)

4 参 加 者 **各団体 5 名以上**

- ※・11月4日(火)までに、別添参加者名簿を下記まで提出してください。
 - ・参加していただける方には、お手数ですが別添のご案内を渡してく ださい。
 - ・「市民のつどい」当日は、<u>市民会議受付</u>にてプログラム等をお受け取り ください。

【間合わせ】

青少年健全育成市民会議事務局 (鴻巣市教育委員会生涯学習課内) 担 当 遠 藤

電 話 544-1216 FAX 542-1930